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Program osposobljavanja mentora na prvi pogled 
 

Kako je organiziran? 
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Za iskusne učitelje mentorstvo predstavlja izazov koji zahtijeva obuku za
poboljšanje kompetencija i učinkovitog odgovora na profesionalne situacije.

Uspostavljanjem odnosa između supervizije i podrškom uvođenja drugog
stručnjaka, mentorstvo također nudi priliku za profesionalni razvoj. 
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Što je LOOP Program osposobljavanja mentora? 

Struktura programa 

Ovaj je program osmišljen za skupinu iskusnih i predanih učitelja koje njihovi
kolege prepoznaju kao kompetentne i odgovorne stručnjake.

razviju kompetencije u različitim područjima nastavničkog profesionalizma,
uključujući znanstvene/didaktičke, administrativne/normativne, međuljudske
i moralne/socijalne kompetencije; 
dobiju podršku za informiranu intervenciju u profesionalnim kontekstima; 
sudjeluju u izradi normi i protokola za provedbu mentorskog programa; 
imaju pristup vježbama, aktivnostima i resursima kako bi poboljšali svoje
mentorske kompetencije. 

LOOP Program osposobljavanja mentora ima za cilj pružiti iskusnim učiteljima
priliku da modificiraju svoje uloge bivajući mentori svojim kolegama i
podržavajući njihovo uvođenje u posao. Osposobljavanje mentora ključan je
čimbenik u osiguravanju uspješne provedbe programa uvođenja u posao. 

Mentorstvo bi trebalo biti eksplicitno (ne slučajno), utemeljeno na dokazima
(ne posredno) i suradničko (ne izolirano), te bi trebalo uključivati posvećeno
vrijeme za razmišljanje i povratne informacije. 

LOOP Program osposobljavanja mentora omogućuje sudionicima da: razumiju
odgovornosti i nose se s očekivanjima povezanim s njihovom ulogom mentora;

Kome je namijenjen program osposobljavanja mentora? 

 Uloga iskusnog učitelja 
Različite vrste mentorstva i kako ih koristiti 
Mentorstvo po fazama odnosa 

Mentorstvo u Programu uvođenja učitelja. Dužnosti, prava i
načela različitih vrsta mentorstva. 

Samorefleksija 
Komunikacijske i interpersonalne vještine 
Empatijsko slušanje i nenasilna komunikacija 
Podučavanje otvorenih načina razmišljanja 
Upravljanje stresnim situacijama 
Digitalne kompetencije, alati i strategije 
Ja kao učitelj početnik 

Profesionalni identitet mentora. Atributi za učinkovito
mentorstvo. 

 Uspostavite profesionalnu mrežu 
Saznajte više o Programu uvođenja učitelja i 
kako ga koristiti 

Program uvođenja u LOOP projekt. Upoznavanje učitelja s
programom 
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Fokusirani, dobro definirani ciljevi, ali dovoljno fleksibilni da se mogu
prilagoditi nacionalnom kontekstu i specifičnim potrebama. 
Prilagodljivost različitostima u nacionalnim kontekstima i skupinama
mentora tijekom provedbe programa. 
Uključivost, jer omogućuje dodavanje i izmjenu aktivnosti kako bi se
zadovoljile specifične potrebe prilagodbe. 
Pouzdanost, jer se radi o rezultatu zajedničkog rada različitih subjekata s
različitim stručnim znanjima i radnim skupinama. 
Pozitivnost, jer prepoznaje da se kompetencije mogu poboljšati i da svi
sudionici imaju potencijal za promjenu i razvoj.

Program osposobljavanja mentora karakteriziraju sljedeće značajke: 

Program osposobljavanja mentora može se prilagoditi različitim
nacionalnim kontekstima i potrebama. Svaka zemlja može osmisliti
procedure koje su najprikladnije za njihov kontekst, navodeći kriterije za
odabir učitelja i ocjenu učinka.

Kako implementirati Program osposobljavanja
mentora?

Koje su ključne značajke Programa osposobljavanja mentora? 


